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		Od dubna se překlápí provoz sběrných dvorů do letního režimu a brány SD budou otevřené do 18:00.


	



	

		V Plzni jsou po zimní přestávce od pondělí 4. března 2024 opět k dispozici velkokapacitní kontejnery na bioodpad. Obyvatelé Plzně do nich mohou zdarma odkládat bioodpad, který vzniká při pracích na zahrádce.

Bližší informace zde.

Město Plzeň zajišťuje v době sezonních prací od března do listopadu svoz bioodpadu ze zahrad. Velkokapacitní kontejnery jsou umístěny na cca čtyřech desítkách míst v okrajových čtvrtích, sváženy jsou v pravidelných cyklech.

Velkokapacitními kontejnery na bioodpad vychází město vstříc svým obyvatelům a pomáhá jim zbavit se neskladného bioodpadu, jako jsou například velké větve, které nelze naložit do kufru osobního auta a odvézt do sběrného dvora. Lidé do nich mohou odkládat veškeré organické produkty ze zahrady, jako je tráva, listí, větve, shnilé ovoce, piliny, popel ze dřeva i menší množství zeminy. Stanoviště velkokapacitních kontejnerů jsou volena tak, aby co největší počet uživatelů k nim mohl dojet třeba s kolečkem bez nutnosti využít osobní vůz.

Pro uložení Bioodpadu lze též využít sběrné dvory a sběrná místa.

Bližší informace zde.

 


	



	

		Společnost Čistá Plzeň upozorňuje občany města Plzně na trvalé odstranění hnědých nádob na bioodpad ve vybraných oblastech Plzně v důsledku zvýšeného výskytu divokých prasat. 

Jedná se zejména o oblasti, ve kterých byl zjištěn nežádoucí výskyt prasat v blízkosti lidských sídel. Hnědé nádoby, do kterých občané odkládají bioodpad, bohužel přitahují pozornost divokých prasat a vábí tyto všežravce do okrajových částí města.

Z bezpečnostních důvodů byly odstraněny např. hnědé nádoby na Valše (ulice K Zelené louce, K Hnízdům či v ulici Červenková). Žádáme občany, aby využili k odložení bioodpadu sběrné dvory, sběrná místa případně jiné nádoby v okolí.




	



	

		Společnost Čistá Plzeň, s.r.o. přeje klidný a pohodový adventní čas a do nového roku vše nejlepší.


	



	

		Společnost Čistá Plzeň, s.r.o. upozorňuje občany na změny v třídění skla. S ohledem na zhoršující se kvalitu tříděného skla ve vybraných lokalitách jsme byli nuceni přistoupit k uzamčení části zelených nádob (Vinice, Roudná, Doubravka). Nově bude možné využívat k odložení skla pouze kulaté vhozy v horní části těchto nádob. Tabulové sklo je nutné odvézt do sběrného dvora nebo do okolních dosud neuzamčených zelených nádob.

Tímto opatřením by se mělo zabránit nadměrnému znečištění odpadního skla běžným komunálním odpadem.

Žádáme občany, aby vhazovali do barevných nádob pouze vybrané druhy odpadu, nikoliv běžný komunální odpad.

Třiďte správně a dejte odpadu druhou šanci. Děkujeme




	



	

		 

	 	 
	
 23.-26.12.

	
ZAVŘENO


	
 27.-30.12

	
BĚŽNÝ PROVOZ 


	
 31.12.23-1.1.2024

	
ZAVŘENO





	



	

		Dnešním dnem se překlápí provoz sběrných dvorů do zimního režimu a brány SD se budou uzavírat již v 16h.


	



	

		Několik stovek návštěvníků zavítalo do areálu společnosti Čistí Plzeň, s.r.o. na Den otevřených dveří, který konal dne 9.9.2023. Návštěvníci si prohlédli vystavenou techniku, umělecká díla vyrobená v duchu hesla“ Dejme odpadu druhou šanci“ a vyzkoušeli, jaké to je sedět například ve svozovém voze. Pro nejmenší návštěvníky jsme letos uspořádali tvořivé dílničky. Na akci vystoupila taneční skupina Spider dance company, na jejíž vystoupení se můžete podívat zde: http://\\PKS-NAS\Share – nový\Media\Akce\Den otevřených dveří\2023\O. Horák

Děkujeme, že vás přišlo více než vloni a budeme se na vás těšit zase příští rok.

    


	



	

		Již tuto sobotu otevře společnost Čistá Plzeň své brány veřejnosti.

Jako novinku jsme si letos přichystali tvořivou upcyklační dílnu pro nejmenší a těšit se můžete i na vystoupení taneční skupiny Spider dance company( https://www.youtube.com/watch?v=4kU50-BUTEc, které odstartuje ve 14:00.

Přijďte se k nám podívat.
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